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ENATOV KL AOKI0ERV 2019
TO HPOBA MA THX EBAOMAAAX

MoOnpotika I' Avkeiov [Ipocavatoopod OETIKOV 6TOVOMV KOl GTTOVOMV
Owovopiag kon ITAnpo@opixig

50 Mpofinna

Atvetou 1 suvapmon f(x)= JX xat o Tuyaio onpeio g M(i,f(&)), E>1.
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a) Na Bpeite v epantopévn evbeia €,,, ™G ypapns tapdotaong g f oto onueio

M «aBamg xou to onueio Toung g pe tov d&ova XX

B) Eotw B 10 onueio topng mg ypagikic mapdotacns e f pe tv avrictorym g
f. No Bpebei o omoc e ™ ko vo oyedidoste v fof ™.

v) Na Bpebei n e&icmon g gvbeiog mov diépyeton ta onpeio O, M démov O 1 apyn
TOV 0EOVOV.
V&

10 limg (é) KO VO EPUNVEVGETE YEMUETPIKG, TO UTOTELEGLOL.
&—1

8)'Eot® g(&) = Yoy, 0MOV Yo ==X 1 evbeia tov epotpatog v. No vroloyicete

€)' Eoto §=1. Na e&nynoete yiati ta onueio M ko B towtiCovran.

i. Av M" 1 mpoBoin tov onueiov M mtave otov aEova X X, va deiete Ott
(AMM') _
(OMM')

ii. Na Bpeite v eldyiotn andctoomn g epantopévng gvubeiog g f oto M, amd ™
apy” TV aEOVmV.

H AYXH GA AOGEI ME THN ANAPTHXH TOY EKTOY IPOBAHMATOX
THX NEAX XEIPAY "TO IIPOBAHMA THX EBAOMAAAY"
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ENATOV KL AOKI0ERV 2019
TO HPOBA MA THX EBAOMAAAX

Avon 4ov Ilpopinpatog

a. (MABK) =p-v=AB-AM 14 10 koG g mievpdg AB €xovpe 6t av O givor
apyn tov aEovav tote AB = OA + AB = X+ [X|=2|X|. T 10 vyoc AM 1oydet Ot

AM = |f (x)|:‘\/1—x2‘:\/1—x2 . Apa (MABK) =2|x|-\1-x* =E(x),xe[-L1],

B. Eav 1o epfado tov MABK eivon pn undeviko , apa. X € (_1’ 1) ko X#0 v

nepintwon avty| , Ba Eyovpe AOY® YPAPIKNG TaPAoTOONG 0<v1-x* <1 (1). Enen
xe(-11) = 0<[x <1< 0<2|X<2 (2). Morhamhaoiétovrag Tig (1),(2) Kata pén
éyovpe 6t 0< 2[X[N1-x* <2 Apg 0<E(X)<2,

= \/5, omoTE

N |-

y. T X=

1 1Y 13
M, 1= 2] )M AOM =
, (2 (2} ) (2 2} Apo &P

I\J\I—“l\)‘%l

A T
AOM = 3 rad | 1o va dei&ovpe 0T1 N cuvaptnon g téuvel ) dtoymvio OM, apyikd
Ba Bpovpe v eicwon g dtymviov OM, 1 onoia givor evbeia Tov diépyeton amd

™V opyn TOV aEOVeV e GVVTEAESTY OlevBuvong \/§’ apa. €om -V = \/3x .H

3
sUVapTON g sivon péca 6o TeTpdymvo OAMM dpa 0= 9(X) < — (3).Avaltd

1
Moeic ¢ eElowong 9(X)=Y. ©¢w h(x)= g(x)—y:g(x)—\@x, XG[O,E] H

1
ovvapton h givon cuveyng oto [0' E} WG SLOPOPE CLVEYDV.

1

1 1
h(O):g(O)—\/g-O:g(O)ZO Loym g (3). h[ajzg(ij—\@'zgo,hﬂw ™mg

1
(3). Zvvenmg h(O)- h(ij <0,

1 1 .1
Av h(o)'h(§j=0®h(o)=onh(§j=0©>(=0 n X=§ dnradn H cvvaptnon g

Tépvel ) daydvio OM ota onpeio pe tetunuévn X =0\ x =%
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fendtov xat aoknoeav
POBAHMA THX EBAOMA

Av h(0)h (%) <0 amd Bedpnpa tov Bolzano vrdpyel tovddyiotov X, € (0, %)

1010 Gote h(X,) =0 g(X,)=/3%,.

Apa og k00 mepinton n cvvapnon g tépvel v olaydvio OM.
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